# DESCRIPCIÓN DE LA CUENTA DE GASTOS FLEXIBLES PNC BENEFIT PLUS

La Cuenta de Gastos Flexibles (FSA, por sus siglas en inglés) PNC BeneFit Plus es una forma inteligente de pagar sus gastos que califican de atención médica y/o cuidado de dependientes. Puede disfrutar de ahorros en impuestos y una tarjeta de débito conveniente para sus gastos elegibles.



### ¿Qué es una FSA?

La FSA es una cuenta con ventajas fiscales ofrecida por su empleador que le permite pagar gastos elegibles de atención médica o de cuidado de dependientes usando su dinero antes de impuestos, para usted, su cónyuge y sus dependientes elegibles.<sup>1,2,3</sup> Durante la inscripción de beneficios, usted decide el monto anual que desea contribuir, lo cual reduce sus ingresos sujetos a gravamen.

Durante todo el año, es probable que deba incurrir en gastos para su propio cuidado y/o el de su familia que el seguro no cubre. Una FSA puede ayudar a reducir sus ingresos sujetos a gravamen y los gastos de su propio bolsillo al utilizar su FSA para pagar artículos de atención médica o gastos de atención para dependientes que compraría de todos modos.

VISA



- La Cuenta de Gastos Flexibles para la Salud (FSA para la Salud) le permite obtener un reembolso de los gastos médicos de su bolsillo que califiquen.

  Para obtener una lista de los gastos de la FSA para la Salud elegibles, por favor, consulte la lista de gastos elegibles de HSA y FSA (vea la pestaña "Tools & Support" (herramientas y apoyo) en el portal del consumidor de PNC BeneFit Plus en participant.pncbenefitplus.com).<sup>1,2,3</sup>
- La Cuenta de Gastos Flexibles de Propósito Limitado (LPFSA, por sus siglas en inglés) le permite obtener un reembolso de los gastos de atención preventiva, y los gastos dentales y de la vista. La LPFSA se utiliza junto con un plan de Salud con Deducible Alto Calificado (HDHP, por sus siglas en inglés) y una Cuenta de Ahorros para la Salud (HSA, por sus siglas en inglés).<sup>1,2,3</sup>
- La Cuenta de Gastos Flexibles de Atención para Dependientes (DCFSA, por sus siglas en inglés) le permite obtener un reembolso de los gastos de cuidado de dependientes (por ejemplo, la guardería) en los que incurran los dependientes elegibles.<sup>1,5</sup>

Por favor, consulte con su empleador para ver qué planes ofrece.



## 🚹 ¿Es una FSA adecuada para mí?

Una FSA es una excelente forma de pagar los gastos con dinero antes de impuestos. Una **FSA para la Salud** podría ayudarle a ahorrar dinero si usted o sus dependientes:

- Tienen gastos pagados de su propio bolsillo como copagos, coseguros o deducibles para planes de salud, de recetas médicas, dentales o de la vista.
- Tienen una condición médica que requiere la compra de medicamentos con receta de manera continua.
- Usan gafas o lentes de contacto.
- Reciben tratamiento de ortodoncia, como frenillos, o tienen gastos odontológicos que su seguro dental no cubre.

Una **FSA de Atención para Dependientes** le permite ahorrar dinero antes de impuestos para gastos de su propio bolsillo elegibles (por ejemplo, la guardería) relacionados con el cuidado de una persona que califique.<sup>1,5</sup>





## Ventajas de una FSA a través de PNC BeneFit Plus

- Es fácil acceder a los fondos de su FSA a través de su tarjeta de débito cuando más lo necesita: en una clínica, farmacia, en el dentista, etc.
- Cuando utiliza su tarjeta de débito, por lo general no es necesario presentar reclamos o esperar para obtener un reembolso.
- Se pueden solicitar tarjetas adicionales sin cargo a través del portal del consumidor de PNC BeneFit Plus en la sección "Banking/Cards" (operaciones bancarias/tarjetas) de la pestaña "Profile" (perfil) o llamando a servicios al consumidor de PNC BeneFit Plus al 1-844-356-9993 para su cónyuge o dependientes elegibles mayores de 18 años.



#### Fácil acceso

El portal del consumidor de PNC BeneFit Plus, disponible en inglés, le permite ingresar de manera fácil a su FSA con un clic.

- El portal del sitio web es personalizado, seguro y fácil de usar. Puede ver la información o actividad de su cuenta, ver el estado de pago de sus reclamos, etc.
- Podrá presentar reclamos de forma sencilla y subir recibos en línea cuando sea necesario.
- Reciba alertas por correo electrónico sobre el estado de su reclamo o cuando necesite realizar una acción para procesar un reclamo.
- Use el "Expense Tracker" (controlador de gastos) para organizar, administrar y realizar un seguimiento de manera sencilla de sus gastos elegibles.
- Representantes expertos de servicios al consumidor de PNC BeneFit Plus se encuentran disponibles para responder a sus preguntas acerca de su plan, de 8 a. m. a 10 p. m., hora del este, de lunes a viernes, excepto días feriados.

# Descargue la aplicación móvil PNC BeneFit Plus hoy mismo



#### Descargue la aplicación móvil PNC BeneFit Plus hoy mismo

- 1 Visite App Store® o Google Play™
- 2 Busque "PNC BeneFit Plus"
- 3 Descargue la aplicación móvil PNC BeneFit Plus



# Características de la aplicación móvil PNC BeneFit Plus (disponible en inglés)

- Consulte su información de saldo y vea los detalles de las transacciones de reclamos.
- Inicie, envíe y presente reclamos de cuenta.
- Tome una foto y suba de manera segura una imagen de su recibo con la cámara de su dispositivo móvil.
- Utilice la herramienta "Expense Tracker" (controlador de gastos) para subir recibos y así llevar un registro.
- La aplicación móvil<sup>4</sup> es compatible con dispositivos Apple<sup>®</sup> (iPhone<sup>®</sup>, iPod touch<sup>®</sup>, iPad<sup>®</sup>) versión 6.0 o superior y con dispositivos Android versión 2.2 y superior.



Solo para fines ilustrativos





#### Estamos listos para ayudar

Para obtener más información sobre las opciones de su Cuenta de Gastos Flexibles, por favor, visite **pnc.com/pncbenefitplus**, disponible en inglés, llame a servicios al consumidor de PNC BeneFit Plus al **844-356-9993** y/o comuníquese con su empleador.

- 1 PNC no proporciona consejo legal, fiscal ni contable. Consulte con su asesor fiscal sobre los beneficios fiscales que se aplican a las Cuentas de Gastos Flexibles.
- 2 Para ver una lista parcial de los gastos médicos calificados, consulte la Publicación 502 del IRS disponible en http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p502.pdf
- 3 Para revisar los límites del IRS de contribución anuales de las FSA, por favor, consulte la Publicación 969 del IRS o visite http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p969.pdf
- 4 Podrían aplicarse tarifas regulares por mensajes y datos.
- 5 Por favor, consulte la Publicación 503 del IRS disponible en <a href="http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p503.pdf">http://www.irs.gov/pub/irs-pdf/p503.pdf</a> para su referencia.

PNC es una marca registrada de The PNC Financial Services Group, Inc. ("PNC").

Visa es una marca registrada de Visa International Service Association y se utiliza bajo licencia.

App Store es una marca registrada de Apple Inc.

Google Play y el logotipo de Google Play son marcas comerciales de Google LLC.

Todas las demás marcas comerciales son propiedad de sus respectivos propietarios.

Los productos y servicios bancarios y de préstamo, los productos bancarios de depósito y los servicios de administración de tesorería para clientes y/o consumidores son proporcionados por PNC Bank, National Association, una subsidiaria de propiedad absoluta de PNC y **Miembro FDIC**.

PNC no cobra un cargo por el servicio de banca móvil. Sin embargo, se necesita un dispositivo móvil compatible para usar la banca móvil. Además, su compañía de celular puede cobrarle por el uso de datos. Consulte con su compañía de celular para obtener detalles sobre su plan de celular específico y cualquier cargo por uso de datos o mensajes de texto que pueda aplicarse.

Todos los documentos de las cuentas HSA/FSA, divulgaciones, aplicaciones y ciertos servicios, incluida la presentación de información de la cuenta en la Banca en Línea, la Banca Móvil de PNC y la aplicación móvil de la HSA, son ofrecidos solamente en inglés.

Como cortesía, hemos traducido esta comunicación al español. Aunque algunos servicios de soporte de productos pueden estar disponibles en español, en general los productos y servicios se cumplirán y atenderán en inglés. Los documentos contractuales y las divulgaciones legales relacionadas con un producto o servicio se proporcionarán y deben ejecutarse (cuando corresponda) en inglés.

© 2024 The PNC Financial Services Group, Inc. Todos los derechos reservados. <code>OFW PDF 0224-017-2410902</code>

